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Kedves felhasználó, 

Köszönjük, hogy az általunk forgalmazott tűzhelyet választotta. Felhívjuk figyelmét, hogy a termék 
használata előtt figyelmesen olvassa el a rá vonatkozó utasításokat! A használatit tartsa olyan helyen, ahol 
könnyen hozzáférhető azok számára, akik a berendeléssel dolgoznak. Az üzemeltető köteles ezt a 
kézikönyvet minden a gépen végzett munka előtt elolvasni, megérteni és tanulmányozni. Az ábrák csak 
szemléltető céllal készültek.  

 

1. BIZTONSÁGI ELŐÍRÁSOK 
• Figyelem! Ellenőrizze, hogy a gép sértetlen-e. Különösen ügyeljen a szállítás által okozott esetleges 

károkra. Ha kétségei vannak, ne használja a gépet, és forduljon a gyártó céghez. 
• A készülék nem rendeltetésszerű használata komoly sérülésekhez és károkhoz is vezethet. 
• A készülék csak rendeltetésének megfelelően használható. 
• A gyártó nem vállal felelősséget a helytelen, nem rendeltetésszerű használatból okozott károkért. 
• A készüléket müködtetése közben távol kell tartani víztől és más folyadékoktól. Ha az eszköz véletlenül 

vízbe esik, azonnal húzza ki a tápkábelt a konnektorból, majd átvizsgáltatni egy szakemberrel. 
Akövetkező pontok be nem tartása életveszélyes szituációkhoz vezethet: 
• Soha ne nyissa fel a készülék burkolatát egyedül. 
• Ne helyezzen be tárgyakat a készülék burkolatának nyílásaiba. 
• Ne érjen a tápkábelhez nedves kezekkel. 
• Rendszeresen ellenőrizze a tápkábel és a konnektor állapotát. Ha bármely károsodást észlel rajtuk, ki kell 

cserélnie egy szakembernek.  
• Abban az esetben, ha a készülék leesik,vagy más módon megsérül, meg kell javítania egy szakembernek.  
• Soha ne próbálja a készüléket egyedül megjavítani, mert ez sérülésekhez vezethet.  
• Tilos jogosulatlan személyeknek a készüléken változtatásokat végrehajtani.  
• Óvja a tápkábelt éles vagy forró tárgyakkal való érintkezéstől, és tartsa távol nyílt lángtól. 
•  Ha áramtalanítani szeretné a készüléket,  mindig a dugónál húzza ki. 
• Soha ne hajlítsa a tápkábelt, vagy lépjen rá. 
• Használat közben szabályozza a készülék működését. 
• Ezt a készüléket nem használhatják gyerekek, sem csökkent fizikai, érzékszervi vagy mentális 

képességekkel rendelkező személyek, vagy olyanok, akik nem rendelkeznek tapasztalattal és tudással, 
kivéve, ha a biztonságukért felelős személy felügyeli őket.  

• Ha a gép nincs használatban, vagy tisztítási folyamatot végeznek rajta, kapcsolja ki, majd húzza ki a 
tápkábelt a konnektorból. 

• A készüléknek beüzemelése után könnyen hozzáférhetőnek kell lennie. 
 
 

2. MUNKAVÉDELMI SZABÁLYOK 

Az elektromos áram okozta égési sérülések és áramütések elkerülése érdekében be kell tartania a 
következő biztonsági szabályokat: 

• A készüléket használó személyzetet tájékoztatni kell a készülék biztonságos kezeléséről az 
előírásoknak megfelelően, valamint ismernie kell az elektromos készülékek használatának alapvető 
szabályait és a munkahelyi biztonsági előírásokat. A fent felsorolt témakörökben el kell végeznie az 
eszközt kezelő személyzet kezdeti oktatását (mielőtt egy dolgozó először elindítaná a készüléket), 
valamint időszakos oktatáson is részt vennie. 

• Ne hagyja a készüléket bekapcsolva felügyelet nélkül. Kapcsolja ki és áramtalanítsa a készüléket, ha nem 
használja, és a karbantartási munkák megkezdése előtt. 

• Tilos a készüléket bekapcsolni, ha valamelyik fűtőelem és/vagy vezérlőelem eltört. Mielőtt használatba 
venné, meg kell győződnie arról, hogy a készülék működőképes. 

• Győződjön meg arról hogy a tápkábel nem érintkezik forró és éles felületekkel. 
• Az eszköz működtetése közben ne érjen a fűtőfelülethez. A készülék áthelyezése, tisztítása és 

karbantartása előtt győződjön meg arról, hogy a fűtőfelület már nem forró.  
• Ne tisztítsa, illetve öblítse le az eszközt közvetlenül vízzel. 
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3. TECHNIKAI ADATOK 

A készülék tartozékai: 

1 – Vezérlő panel, 2 - Narancssárga lámpa (az aktív fűtési folyamatot jelzi), 3 - Fűtőlemez, 4 - Vezérlőgomb, 
5 - Be/Ki kapcsoló külső fűtési zóna 

A készülékek technikai paraméterei 

Modell 9705500 9706500 

A fűtőzónák száma 2 4 

Teljesítmény 5000 W 10000 W 

Tápfeszültség 400 V, 50Hz 

Külső méretek 400x700x250 mm 800x700x250 mm 

Tápkábel 5x2,5 mm2
 

 

4. Beüzemelés 
• Kicsomagolás után ellenőrizni kell, hogy a készüléken nincs-e bármely sérülés. Ha a készülék szállítás 

közben megsérült, ne csatlakoztassa áramhoz! 
• A készülék első használata előtt távolítsa el a csomagolóanyagot, majd tisztítsa meg a külső felületeket langyos 

mosószeres vízbe mártott ronggyal, majd törölje szárazra. A tisztításhoz ne használjon maró hatású 
vegyszereket. 

• A tűzhelyet stabil és vízszintes alapra kell állítani. Szükség esetén a tűzhelyet a készülék burkolata alatt 
elhelyezett állítható lábak segítségével különböző szintbe állíthatja. (4. Ábra) 
 

 
4. Ábra: A készülék szintezése 

 

A hálózati csatlakoztatás feltételei: 
• Ellenőrizze, hogy a hálózati feszültség megegyezik-e a készülék adattábláján feltüntetett feszültséggel    

(6. Ábra, 3) 
• A készülék elektromos hálózatra csatlakoztatásához a tápkábelt a készülék hátsó falán elhelyezett 

csatlakozódobozba kell bedugni. (6. ábra, 2). A dugós tápkábel NEM a készlet része, és meg kell 
vásárolnia. 

• A készülék hátulján elhelyezett potenciálkiegyenlítő csavar (6. ábra, 1) segítségével feltétlenül 
csatlakoztatni kell a készüléket az elektromos potenciálkiegyenlítő berendezéshez. Ezt a következő 
szimbólum jelöli: 

 
 

Ahhoz, hogy a készüléket az elektromos potenciálkiegyenlítő berendezéshez csatlakoztassa, a 
következőket kell tennie: 
• Távolítsa el a csavart az anyáról 
• Vezesse be az egyenpotenciál kábelét 
• Húzza meg ütközésig az anyát 
• Az egyenpotenciálkábel második végét be kell dugni az kiegyenlítő sínbe
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5. Ábra:  A készülék csatlakoztatása elektromos potenciálkiegyenlítő beépítésével 

 

 
 

 

1. Az egyenpotenciál csavarja 

2. A csatlakozódoboz 

3. Az adattábla 

 
 

6. Ábra: A hátulsó nézet 

A tápkábel legyen rugalmas, olajálló, földelt, polikloroprén bevonatú. 

 

 

 

 
 PE – Védővezeték (citromsárga-zöld)     

N – Semleges vezeték (kék) 

L1, L2, L3 – Fázisvezetékek (különböző színek) 
 
 
 
 

             7. Ábra: Főhálózathoz való csatlakoztatás  

 
• A készüléket csak villamossági bizonyítvánnyal rendelkező szakember csatlakoztathatja az elektromos 

hálózathoz. 
• A készüléket egy In=30mA-es megszakítóval ellátott 400V-os 50Hz-es háromfázisú aljzathoz kell 

csatlakoztatni egy dugó segítségével vagy közvetlenül a tápegységhez. 
 

5. A KÉSZÜLÉK MÜKÖDTETÉSE 

Mielőtt bekapcsolná a készüléket, győződjön meg arról, hogy helyesen lett beüzemelve és technikai 
állapota biztonságos használatot tesz lehetővé. 
• A művelet előtt a vezérlőgombot (8. Ábra, 3) “0” állásba kell állítani. 
• Ahhoz, hogy bekapcsolja az eszközt, forgassa el a vezérlőgombot az óramutató járásával megegyező 

irányba. Ekkor a zóna belső fűtőköre aktiválódik. Állítsa be a kívánt hőmérsékletet (min-max). A belső 
fűtőkör működését a narancssárga jelzőfény jelzi.  

• A zóna külső fűtőkörének aktiválásához nyomja be a 4. számmal jelzett gombot, így mindkét fűtőkör 
üzemelni fog. A külső fűtőkör működését a narancssárga jelzőfény jelzi. A külső fűtőkör kikapcsolható a 
gomb újbóli megnyomásával. 

• A tűzhely teljes kikapcsolásához állítsa a gombot „0” állásba az óramutató járásával ellentétes irányba (a 
jelzőfény kialszik, mint a 8. ábra 2-es pozíciójában), és húzza ki a tápkábelt a konnektorból. 
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1. Jelzőlámpa a külső fűtőkörhöz 

2. Jelzőlámpa a belső fűtőkörhöz  

3. Vezérlőgomb 

4. Be/Ki kapcsoló a külső fűtőkörhöz 

8. ábra A készülék vezérlőelemei 

FIGYELEM! 

Nem helyezhető át a készülék, ha: 
• A tápkábel csatlakoztatva van a konnektorhoz, 
• A készülék felülete nem hült ki, 
• Edények vagy más tárgyak vannak a tűzhelyen 

6. KARBANTARTÁS 

Karbantartási műveletek megkezdése előtt mindig húzza ki a tápkábelt a konnektorból. 

Naponta vegye le az összes tányért a készülékről, és tisztítsa meg a tűzhelyelemeket mosogatószeres vízzel 
megnedvesített ronggyal, majd törölje szárazra. Minden nap ellenőrizni kell a fűtőtestek, gombok és 
kapcsolók állapotát. 

Havonta egyszer ellenőrizze, hogy: 
• a készülék elektromos rendszerének állapota megfelelő-e (a vezeték nem sérült, az üvegen nem látható 

repedés, stb.). 
• a készülék minden alkatrésze megfelelően működik-e. 

Évente egyszer szervizelnie kell a készüléket annak érdekében, hogy ellenőrizni tudja az elhasználódottság 
fokát, és megtalálja az elemek és alkatrészek esetleges hibáit. 

Bármilyen meghibásodás esetén hívjon szakszervízt, hogy segítséget kapjon a készülék elhárításához. 

A készülék éves szervizelésének elvégzéséhez hívjon egy szakképzett műszaki személyzetet. 

7. A HASZNÁLT ESZKÖZ ÁRTALMATLANÍTÁSA 
 

• Vigye el a használt készüléket egy gyűjtőhelyre. A legközelebbi telephelyről az önkormányzat honlapján 
vagy az önkormányzati hivatal hirdetőtábláján tájékozódhat. 

• Hagyja a készüléket a szervizben. Ha a készülék javítása nem gazdaságos vagy műszaki okokból 
lehetetlen, a szerviz köteles a készüléket díjmentesen átvenni. 
 

Figyelem!  Ne dobja ki a használt berendezést a háztartási hulladékkal együtt. 

Ez magas bírságot vonhat maga után. 
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A terméket nem szabad a normál hulladékgyűjtőkbe dobni. A felhasználó köteles az 
elhasznált berendezést a megfelelő feldolgozás végett egy kijelölt gyűjtőhelyen átadni. 

 
 
 

8. JÓTÁLLÁS

A gyártónak 1 év szavatossági és jótállási kötelezettsége van. A garanciális csere nem vonatkozik az olyan 
elemekre, mint: izzók, gumi alkatrészek, vízkő által károsodott fűtőelemek, csavarok és természetes kopáson 
átesett elemek, pl. gumitömítések és mindenféle mechanikailag sérült elem. 
A gyártó nem vállal felelősséget azokért a károsodásokért, amelyek a szakszerűtlen, nem rendeltetésszerű 
használatból, a szakember nélkül végzett karbantartási, javítási munkákból vagy a nem eredeti pótalkatrészek 
beszereléséből erednek. Az előbb felsoroltak a garancia megszűnését eredményezik. 
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